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Až 350 000 dalších vojáků proti Rusku – NATO:
„Okamžitě potřebujeme 35 až 50 nových brigád“

infokuryr.cz/n/2024/07/10/az-350-000-dalsich-vojaku-proti-rusku-nato-okamzite-potrebujeme-35-az-50-novych-
brigad

Které země vysílají další vojáky?

NATO bude potřebovat 35 až 50 nových brigád, aby plně realizovalo
své nové plány na obranu proti možnému ruskému útoku,
řekl agentuře Reuters vojenský zdroj .

Zdroj, který si nepřál být jmenován, odmítl poskytnout další
podrobnosti o utajovaných plánech. Brigáda se skládá z 3 000 až 7
000 vojáků, takže vytvoření 35 až 50 dalších jednotek by bylo velkou
výzvou.

Zdá se tedy, že NATO chce proti Rusku nasadit dalších 150 000 až
350 000 vojáků!

Dalším náznakem rozsahu výzvy, před kterou NATO stojí při
zlepšování své pozice k serióznějšímu řešení hrozby ruského útoku
po invazi na Ukrajinu v roce 2022, je prohlášení od zdroje z
bezpečnostních sil, že samotné Německo by muselo zečtyřnásobit
své schopnosti protivzdušné obrany.

Na svém loňském summitu ve Vilniusu se lídři NATO dohodli na
prvních velkých obranných plánech aliance po více než třech
desetiletích.

Očekává se, že vedoucí představitelé NATO schválí plány tento
týden na summitu ve Washingtonu, DC, u příležitosti 75. výročí
založení transatlantické bezpečnostní aliance. Představitel NATO při
kontaktu uvedl, že ti, kdo vyvíjejí vojenské plány aliance, „podrobně
posoudili potřeby jednotek a zbraní pro obranu aliance“.

Operační potřeby aliančních partnerů
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„Protivzdušná a protiraketová obrana, zbraně dlouhého doletu,
sledování a velké formace pro pozemní manévry patří mezi naše
nejvyšší priority,“ pokračoval.

„NATO si pravděpodobně stanoví ambicióznější cíle pro spojenecké
schopnosti, protože vyvíjíme síly schopné realizovat naše plány a
čelit hrozbám, kterým čelíme. Jsme přesvědčeni, že naše odstrašení
je a zůstane silné.“

Německé ministerstvo obrany odmítlo budoucí plány NATO
komentovat s tím, že jsou tajné. Všichni spojenci se zavázali ke
koordinaci s požadavky NATO a toto úsilí bude pokračovat i v
nadcházejícím roce.

Není jasné, kde by spojenci NATO mohli získat další personál pro 35
až 50 brigád, napsala agentura Reuters s tím, že vojáci byli
stahováni z jiných částí ozbrojených sil, byli nabíráni další vojáci
nebo členové NATO zvolili kombinaci těchto jednotek. mohou
rozhodnout dva přístupy.

 
 


